

Kitchen Essential Tomato Pasta Sauce - Fresh Tomatoes and Garlic

Basic Information

Brand Name: ARKHUM



Product Specification

• Allergen Information: Contains Garlic

Storage: Keep In Cool And Dry Place

• Flavor: Sweet And Tangy

• Packaging: Glass Jar

• Country Of Origin: Italy

Product Name: Ketchup Pasta Sauce

• Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar,

Spices

• Color: Red

Highlight: Sweet Tangy Flavor Onion Pasta Sauce,

Garlic Tomato Onion Pasta Sauce

Product Description:

Made with only the freshest ingredients, our Ketchup Pasta Sauce contains tomato, onion, garlic, salt, sugar, vinegar, and spices, making it a healthier alternative to other spaghetti sauces on the market. Our sauce is also a great source of vitamins and minerals, including Vitamin C and Iron, which are essential for maintaining a healthy lifestyle.

Our Ketchup Pasta Sauce is perfect for any occasion, whether you're cooking for a family dinner or hosting a party. Its vibrant red color and delicious flavor will add a touch of excitement to any dish, and it pairs perfectly with a variety of pasta types, such as spaghetti, penne, and fettuccine.

At our company, we take great care to ensure that our products are safe for everyone to enjoy. Our Ketchup Pasta Sauce contains garlic, so if you have any allergies, please check the allergen information on the label before consuming the product.

In addition to its delicious taste and health benefits, our Ketchup Pasta Sauce is also incredibly versatile. It can be used as a dipping sauce for fries or chicken nuggets, or as a marinade for grilled meats and vegetables. Its smooth and velvety texture makes it perfect for spreading on sandwiches or burgers, and it can even be used as a base for homemade pizza.

Our Ketchup Pasta Sauce is made with only the best ingredients, including Pasta Tomato Pulp, which gives it a rich and authentic Italian flavor. We take great pride in the quality of our products, and we know that once you taste our Ketchup Pasta Sauce, you'll never go back to any other spaghetti sauce on the market.

So why wait? Add our Ketchup Pasta Sauce to your cart today and experience the perfect blend of sweet and tangy flavors that will take your pasta dishes to the next level!

Features:

Product Name: Ketchup Pasta Sauce Allergen Information: Contains Garlic

Color: Red

Country of Origin: Italy Flavor: Sweet And Tangy

Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices

Enjoy your pasta with our delicious Ketchup Pasta Sauce, made with fresh tomatoes, onions, garlic, and a blend of spices. Our sauce is sweet and tangy, bringing out the best flavors in your pasta dishes. It is made in Italy and has a vibrant red color that will make your Pasta Tomato Red Sauce dish look even more appetizing. Please note that our Ketchup Pasta Sauce contains garlic for those with allergen concerns.

Technical Parameters:

Product Name	Ketchup Pasta Sauce
Storage	Keep In Cool And Dry Place
Ingredients	Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
Packaging	Glass Jar
Country of Origin	Italy
Allergen Information	Contains Garlic
Flavor	Sweet and Tangy
Color	Red

Applications:

Pasta with tomato sauce: ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce is the perfect addition to any pasta dish. Whether you're making spaghetti, rigatoni, or penne, this sauce will add a rich and savory flavor to your pasta that will leave you feeling satisfied and full. Simply cook your pasta, heat up the sauce, and mix them together for a delicious and easy meal.

Spaghetti sauce: If you're looking for a delicious spaghetti sauce that's easy to make, ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce is a great choice. Simply heat up the sauce and pour it over your cooked spaghetti for a quick and delicious meal.

Pasta with tomato sauce: This sauce is also great for other pasta dishes, such as lasagna, baked ziti, and fettuccine alfredo. It adds a rich and savory flavor to these dishes that will leave your taste buds wanting more.

Storage: Make sure to keep ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce in a cool and dry place to ensure that it stays fresh and delicious for as long as possible.

Packaging: This pasta sauce comes in a glass jar, which is both convenient and sturdy. The jar is easy to store and transport, and it will keep your sauce fresh and delicious.

Allergen information: It's important to note that ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce contains garlic, so if you have an allergy to garlic, you should avoid this product.

Color: This pasta sauce has a rich and vibrant red color that will make any pasta dish look delicious and appetizing.

Overall, ARKHUM's Ketchup Pasta Sauce is a versatile and delicious product that can be used in a variety of occasions and scenarios. Whether you're making pasta with tomato sauce, spaghetti sauce, or any other pasta dish, this sauce will add a rich and savory flavor that

will leave you feeling satisfied and full. Just make sure to store it in a cool and dry place, and enjoy!

Customization:

- -Brand Name: ARKHUM
- -Storage: Keep in cool and dry place
- -Ingredients: Tomato, Onion, Garlic, Salt, Sugar, Vinegar, Spices
- -Flavor: Sweet and tangy
- -Product Name: Ketchup Pasta Sauce
- -Country of Origin: Italy

Enjoy the taste of Italy with our delicious tomato sauce. Perfect for pasta dishes, our Italian tomato sauce will elevate your meal to the next level. Customize your sauce with our sweet and tangy flavor that will tantalize your taste buds. Use it as a spaghetti sauce or any other dish that requires a tasty tomato sauce. Keep it fresh by storing it in a cool and dry place. Try our ARKHUM Ketchup Pasta Sauce

Support and Services:

Our Ketchup Pasta Sauce is made with fresh tomatoes and a blend of spices to give it a delicious and tangy flavor. If you have any technical issues with the product, our dedicated technical support team is available to assist you with any questions or concerns you may have. Additionally, we offer a variety of services to ensure your satisfaction with our product, including recipe ideas, cooking tips, and product usage suggestions. Our goal is to provide you with the best possible experience when using our Ketchup Pasta Sauce.

Packing and Shipping:

Product Packaging:

The Ketchup Pasta Sauce comes in a glass jar with a metal screw-top lid. The jar has a label with the product name, ingredients, nutritional information, and usage instructions. The jar is sealed for freshness and safety.

Shipping:

The Ketchup Pasta Sauce is shipped in a sturdy cardboard box with protective packaging materials to prevent breakage and leakage during transportation. The box is labeled with the product name, quantity, and shipping address. The shipment is tracked and insured for customer satisfaction and peace of mind.







market@arkhum.com



arkhum.com

No. 3119, Bohai 40th Road, Lingang Economic Zone, Binhai New District, Tianjin